

Головко С.Г.,
к.і.н., доцент
Юридичний інститут,
Національний авіаційний університет, м. Київ

ОСНОВНІ НАПРЯМИ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАУКОВОЇ ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Важливим завданням сучасної вищої школи є реалізація ефективної системи підготовки висококваліфікованих фахівців, мобільних на ринку праці, спроможних ставити інтервовані задачі та творчо підходити до їх вирішення, що забезпечить прийняття оптимальних, екологічно виважених рішень продуктивної перетворювальної діяльності і, в цілому, гармонічних стосунків випускника вищої школи з навчальною закладом з природою та соціумом. Сучасний вищий навчальний заклад не тільки здійснює реалізацію навчальної діяльності у системі професійної освіти, а й стає осередком науково-технічних досліджень та розвідок, в якому плідно розвивається науковий потенціал студентства та науково-педагогічних працівників. Університетська наука стає важливою ланкою в системі науково-технічної діяльності держави, від якої, значною мірою, залежить інноваційна діяльність в галузі економіки, права, техніки, державотворення з огляду на це актуальність питання розвитку нормативно-правового забезпечення наукової та науково-технічної діяльності вищої школи як однієї з визначальних умов її розвитку.

Одним з основних завдань вищої школи та науково-технічної діяльності вищих навчальних закладів є реалізація системи освіти, що відповідає вимогам сучасної науки та технологій. Це означає, що вища освіта повинна бути спрямована на формування у студентів необхідних знань, навичок та умінь, які дозволять їм ефективно працювати в науково-технічній сфері. Важливим аспектом цього є забезпечення високої якості освіти, що досягається шляхом впровадження сучасних методів навчання та використання інноваційних технологій. Крім того, необхідно створити сприятливі умови для розвитку науково-технічної діяльності в закладах вищої освіти, що включає в себе фінансове забезпечення, матеріальну базу та організаційні заходи. У цьому контексті важливо звернути увагу на роль держави у забезпеченні правового захисту науково-технічної діяльності, який полягає у встановленні чітких нормативних актів, що регулюють відносини між науковцями, вищими навчальними закладами та державою. Це дозволяє уникнути конфліктів та забезпечити стабільні умови для розвитку науки та технологій. Крім того, важливо також врахувати питання етичного аспекту науково-технічної діяльності, який полягає у встановленні чітких меж та правил поведінки науковців, які дозволяють уникнути негативних наслідків від їх діяльності. Це означає, що вища освіта повинна бути спрямована на формування у студентів не тільки професійних навичок, але й високого рівня етичності та відповідальності. Таким чином, правове забезпечення науково-технічної діяльності в вищих навчальних закладах є важливим аспектом сучасної освіти, який дозволяє забезпечити високу якість освіти та сприяти розвитку науки та технологій.

